

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Jméno diplomanta: Bc. Karolína Kyselová**

**Název diplomové práce: Podnikatelský plán pro potřeby prezentace záměru věřiteli/investorovi**

**Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Jan Mačí, Ph.D.**

**Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Vendula Zedníková**

**Oponent: - název firmy: Arr-Agentura regionálního rozvoje s.r.o.**

**- pracovní zařazení: Community Manager kontakt: vez@lipo.ink, 775 251 667**

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:</b>				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy	X			
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem	X			
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

**Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uved'te na druhou stranu posudku).**

**Otázky k obhajobě diplomové práce:**

1. Pokud byste byla na místě investora, vložila byste do start-upu XYZ prostředky?
2. Pokud ano, proč? A pokud ne, proč?
3. Pokud byste byla zakladatelka start-upu, jakou formu financování byste zvolila a proč?

**Práci doporučuji - nedoporučuji\* k obhajobě. (\*nehodící se škrtněte)**

**Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **výborně****



**Datum: 2.5.2019**

  
.....  
**Podpis oponenta diplomové práce**

Oceňuji, že si autorka práce zvolila takto aktuální a o to více komplikované téma. Jak autorka zmiňuje, hodnocení business plánu investorem je velice individuální a záleží na každé osobě, kterému tématu a oblasti přikládá důraz.

Autorka v teoretické části důkladně vysvětlila všechna témata a pojmy, kterými se práce bude zabývat. Oceňuji množství použitých pramenů a definic, které se vždy snažila shrnout do jedné konkrétní, se kterou se bude dále pracovat.

Líbilo se mi zvolená metoda hodnocení plánu a využití dvou konkrétních investorů, kteří mají s podobným hodnocením mnoho zkušeností. Dále bych ráda vyzdvihla komentáře a připomínky autorky k business plánu, které byly velice podnětné.

Má jediná výtka směřuje k použitým zdrojům. Téma startupů je velice dynamické, a tak ho knižní zdroje nestíhají pokrýt. Ocenila bych více zahraničních článků apod. Nebylo by také na škodu dostat se na demo day některého z českých akcelérátorů a poslechnout si prezentace startupů naživo.

